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5. Gostinstvo in turizem
Temeljne organizacije s področja gostinstva in tudi samostojni gostinci

bodo v prvem letu srednjeročnega obdobja usmerjali svoje aktivnosti v
zagotovitev kompletnejše in bolj kakovostne ponudbe ter v izboljšanje
kadrovske strukture zaposlenih. S tesnejšo povezavo med obema tozdo-
ma bi morali doseči boljše izkoriščanje kapacitet in tudi boljši devjzni
priliv, ki je v tem srednjeročnem obdobju praktično zanemarljiv.

Turistična zveza bo skupaj s temeljnimi organizacijami gostinstva in
zasebniki zagotovila kompletnejši pregled turistične ponudbe in se v
okviru turisiične poslovne skupnosti vključila v širši slovenski prostor. V
ta namen se bodo poleg turisiične takse usmerjala tudi razpoložljiva
sredstva tozd gostinstva.
6. Trgovina in preskrba

Osnovna naloga trgovine je zagotoviti dosedanji obseg ponudbe in
kvaliteto preskrbe. Delovna organizacija DO Tabor, ki je nosilec
preskrbe v občini, bo kot iniciator že v prihodnjem letu pripravila tudi
analizo možnosti spremembe organizacije tako trgovine kot tudi turizma
in kmetijstva v sodelovanju z vsemi temeljnimi organizacijami s tega
področja. Kot nosilec preskrbe mora prilagoditi organizacijo poslovanja
potrebam občanov.

Za zagotavljanje stabilne preskrbe in za zagotovitev potrebnega
obsega blagovnih rezerv bomo že v letu 1986 delovni Ijudje in občani
začcli združevati srectsiva za blagovnerezerve v višini 0,15^ od BOD. ki
jih bomo usmerjali v skladu s sprejetim programom, predvsem v nabavah
manjkajočih osnovnih prehrambenih artiklov in vzagotovitev kapacitet
/.a skladiščenie tch blagovnih re/erv,

7. Drobno gospodarstvo
V skladu z usmeritvami v republiki, po katerj bodo vlaganja orga-

nizacij združenega dela v drobno gospodarstvo deležna posebnih olajšav
pri davku iz dohodka TOZD. moramo v občini predvsem zagotavljati
razpoložljiv prostor za drobno gospodarstvo, karsmov preteklosti zane-
marjali ter takoj pristopili k izdelavi projektov za obrtno cono v okviru
urbanističnega načrta za naselje Grosuplje in tudi k pridobivanju
potrebnih zemljišč tako v Grosupljem kot v ostalih večjih lokalnih
centrih.

Z ukrepi davčne in posojilne politike bodo še naprej stimulirani tisti, ki
bodo vlagali v nove in obstoječe enote drobnega gospodarstva, novo
tehnologijo in povečanje števila delovnih mest.

8. Urejanje prostora
Leto 1986 je prvo leto srednjeročnega obdobja, v katerem se izraža nov

pristop urejanja prostora in varstva okolja v cilju zagotavljanja racio-
nalne rabe in varstva kmetijskih zemljišč, naravnih bogastev in varstva
naravne in kulturne dediščine. Na podlagi sprejetega srednjeročnega
plana in dolgoročnega razvoja občine do leta 2000 bo Izvršni svet v I.
polletju sprejel program pripraveprostorskih izvedbenih aktov. Zdelom
bo pričel tudi Sklad za ilrejanje stavbnih zemljišč skladno s sprejetim
odlokom, programom v okviru katerega bo izenačil komunalni

prispevek v celi občini, v vodilnih rmseljih pa bo poleg tega obračunaval
komunalni prispevek glede na vložena sredstva v komunalno
infrastrukturo.

Za realizacijo z dolgoročnim planom sprejete namenske rabe prostora
in srednjeročnim planom opredeljene politike urejanja prostora bomo
pristoprli k izdelavi ustreznih prostorskih izvedbenih aktov(prostorskih
ureditvenih pogojev, zazidalnih in ureditvenih načrtov ter lokacijskih
načrtov) za Videm - Dobrepolje, Zagradec, center Grosuplja ter za stano-
vanjsko obrtne cone v Grosuplju in Ivančni gorici — Stični.

9. Varstvo okolja
Glede na ustanovljen konzorcij o ravnanju z nevarnimi odpadki v

ljubljanski regiji bomo izdelali analizo onesnaževanja in dopolnili
seznam DO, ki kot stranski produkt proizvajajo nevarne snovi in
odpadke. S tem bomo zagotovili, da sebodo tudi preostale DO vključile v
konzorcij in da bodo nevarne odpadke odlagali na posebej določeni
regijski deponiji. To področje bomo v občini uredili z normativnim
aktom.

Tako kot doslej bomo tudi v bodoče zagotavljali predvsem ekološko
neproblematične investicije. Zato bomo pri vseh novih posegih v prostor
zahtevali ovrednoumje investicije tudi z vidika možnih negativnih
vplivov na okolje. Vsi obstoječi onesnaževalci pa bodo pripravili sana-
cijskc programe in pričeli s postopno sanacijo.

Območni vodni skupnosti Ljubljanica — Sava in Dolenjska bosta v
letu 1986 skrbeli za tekoče vzdrževanje vodotokov in vodnih objektov ter



v skladu s programom del zagotovilečisiostreke Krke innjenih pritokov.
K temu bosta veliko pripomogli zgrajeni čtstilni napravi in pn-"dvideni
novozgrajeni kanali. na katere se bo priključilo večje število DO in inte-
nzivno poseljenaobmočjavGrosupljem.Šmarju, Ivančni goriciin Stični.

10. Komunalna dejavnost
Na področju komunalne dejavnosti je za leto 1986 poleg rednega

vzdrževanja obstoječih komunalnih naprav. ki se financirajo iz
obstoječega sistema, predvidena gradnja kanalizacije in čistilne naprave
Šmarje, gradnja kanala B-faze vGrosuplju, izgradnjacevovodadovodo-
hrana in vodohran v Metnaju, izgradnja ccvovoda Muljava. izgr;>dnja l.
iaze toplarne Grosuplje ter sanacija vodovodov v Suhi krajini in Višnji
gori. Prav tako bo v tem letu v okviru komunalne dejavnosti potekala
modernizacija ceste Jerova vas do križišča z ulico Ane Galetove ter sofi-
nanciranje modernizacije krajevnih poti. Vsa la dela bodo sofinancirana
oziroma financirana iz obstoječih virov ter z novim prispevkom v višini

• 1.2% od BOD iz čistega dohodka, kar pa ne pomcni povečanja obreme-
nitve gospodarstva.

Pri zagotavljanju finančnih sredstev moramo storiii vse potrebno. da
se po samoupravni poti zajame tudi sredstva obratov, v nasprotnem
primeru pa bomo predlagali spremembo ustrezne zakonodaje.

11. Stanovanjsko gospodarstvo
Na področju stanovanjske izgradnje se bo nadaljevala gradnja soseske

obGrosupeljščici. kjer bo pričeta gradnja G 3 in sicer37stanovanj v treh
lamelah ter gradnja poslovnih prostorov. Prav tako se predvideva
pričetek gradnje I. faze »Dvorov«.

12. Cestna dejavnost
Na področju cestne dejavnosti obstoječa sredstva ne zagotavljajo

potreben razvoj, modernizacijo cest in vzdrževanja, zato bo Cestna
skupnost občine Grosuplje predlagala gospodastvu občine sporazum o
temeljih plana, po katerem bomo združevali sredstva za vzdrževanjecest
iz dohodka v višini 1% po osnovi BOD predvsem zaradi modernizacije
cest Šmarje — Grosuplje in Višnja gora — Ivančna gorica.

V skladu s programom cestne skupnosti pa bo v letu J986 potekala
delna modernizacija cest R 375 Mlačevo — Zdenska vas. R 327 Mlačevo
— Krka (kot dela Partizanske magistrale), prav tako pa tudi moderniza-
cijalokalnih cest in sicer L 2915 Ambrus — Zagradec. L2922Šentvid —
Zaboršt, L2901 Podtabor — Staroapno — razširilev, modernizacijadela
ccsie Perovo — Polica v odvisnosti od lcliničnili pogojev ob gradnji
avtoceste; v sodelovanju s KS Ivančna gorica, KS Stična in Šolskim
centrom bo potekala modernizacija ceste do šolskega centra, v sodelo-
vanju s KS Metnaj in ostalimi zainleresiranimi pa tudi odsek Velika
Dobrava—Pristava. Vsa dela se bodo i/vajala tudi s sredstvi krajevnih
skupnosti, ki bodo v ta namen usmerjale sredstva samoprispevka in
ostala razpoložljiva sredstva.

13. Elektro gospodarstvo in PTT
Elektro Ljubljanaokolicain Elektro Kočevje bosta v Ietu 1986zgradila

7 trafopostaj in zgradila 7,5 km visokonapetostnega voda ter obnovila 3
km visokonapetostnega daljnovoda. Ob izgradnji TP bo obnovljenih 5
km NND.

Podjetje za PTT promet Ljubljana bo v letu 1986 nadaljevalo na
začetih delih z napeljavo telefona v KS Videm (Hočevje), v KS Ambrus, v
KS Polica, KS Višnja gora ter na razširitvi telefonske centrale v
Grosupljem in vključitvi omrežij v KS, ki gravitirajo na to centralo.

14. Mladinsko prostovoljno delo
Tudi v letu 1986 bo mladinsko prostovoljno delo predstavljalo

pomemben dejavnik pri hitrejšem razvoju manj razvitih področij. Tako
bomo v občini z mladinskimi delovnimi brigadami sodelovali pri izva-
janju agromelioracijskih del na območju Suhe krajine. Ta dela bodo
opravljena z mladinskimi delovnimi brigadami v akciji »Suha krajina
86«. Vsi podpisniki dogovora o mladinskem prostovoljnem delu morajo
zato v svojih programih dosledno upoštevati sprejete finančne obveznosti
in jih tudi pravočasno realizirati.

IV. Družbene dejavnosti
Obseg sredstev za zadovoljevanje skupnih potreb bi v letu 1986 realno

ne smel padati, čeprav še vedno načrtujemo zaostajanje za rastjo
dohodka. Vsa razpoložljiva sredstva bo potrebno usmeriti izključno v
izvajanje obstoječih programov in zato je nerealno vsako načrtovanje
širilve kapacitet in novih investicij, prav tako pa tudi večjih investicij
vzdrževanj. Ob predpostavki, da ne bomo investirali in da bo obseg
socialnih pravic, kakor tudi zdravstvenih pravic ostal na približno enaki
ravni, bi lahko do konca leta 1986 uskladili osebne dohodke izvajalcev z
osebnimi dohodki v gospodarstvu, kar je v skladu s sklepi in stališči tako
naše kot republiškeskupščine. Načrlujemo, da bi se moraleobremenitve
gospodarstva iz tega naslova ohraniti na istem nivoju ali celo malenkost
znižati. glede na to, da se osnove, po kateriFi se zbirajo sredstva za te
namene zelo hitro dvigujejo.

Ne glede na to pa bo v letu 1986 Izobraževalna skupnost občine
Grosuplje izdelala analizo o reševanju in problematiki prostorskih kapa-
citet po posameznih šolskih okoliših, za Solski center Ivančnagorica pa
bo izdelana celotna tehnična dokumentacija za izgradnjo šolskih
delavnic.

V. Varstvo pred požari
Na področju varstva pred požari bo vsa aktivnost in tudi sredstva

namenjena predvsem preventivnemu delovanju in opremljanju gasilskih
enot za učinkovitejše posege v primeru nesreč. Realno bi se moral
zmanjšati obseg programa v skupnosti za varstvo pred požarom tako da
bi se prispevek v ta namen zmanjšal za stopnjo 0,30% po osnovi BOD,
glede na to, da ta oblika porabe v prejšnjem srednjeročnem obdobju ni
bila omejevana in glede na to, da smo v tem obdobju dosegli relativno
visok nivo, tako na področju opreme, kot na področju izgradnje in
vzdrževanja gasilskih domov, kar je skladno s stališči, sprejetimi na
zborih skupščine.

VI. Ljudska obramba in družbena
samozaščita

Naloge na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite bodo
usmerjene predvsem v usklajenost obrambnih načrtov, v vsebinsko
dopolnjevanje vseh oblik samozaščitnega usposabljanja delovnih Ijudi in
občanov, ter v posodabljanje tehnifino materialnih srcdstev.


